

Этот иск является первым иском, поданным против правительства Австралии в связи с изменением климата на основе прав человека. Истцы считают, что правительство Австралии, находящееся в руках Национально-либеральной коалиции, не проводит политику, способствующую сокращению выбросов загрязняющих веществ, и продолжает поддерживать отрасли, которые используют ископаемое топливо, оставляя их во власти самых серьезных климатических воздействий. Эта жалоба будет представлена Комитету ООН по правам человека в Женеве.

Подробнее: <http://therussiantimes.com/news/359258.html>